MNMIZTOMOIHMEMNA PPONTIETHPIA

OPO2ZHMO

IATPIKO - TEXNOAOTIKO - OEOQPHTIKO
AT.KONZTANTINOY 11 -- MEIPAIAY -- 18532 -- THA. 210-4224752, 4223687

AIAFQNIEMA MAGHMATIKQN
OETIKHE & TEXN/KHZ KATEYOYNEZHZ

OEMA A

A1. Eotw mapaywyioun ouvaptnon f ot didotnpa (o, ) Kal £va onueio
A(Xo,f(xo)) NG ypaQIkA¢ TapdoTaong. [1éte To onueio/A ovoudletal
OnuEio KAPTTAGS TNG YPAYIKAG TTapdaTaong NG f; (Moviideg 4)

A2. Av n ouvapmnon f cival opiouévn o€ diaotnua A, T ovoualetal apxikn
ouvaptnon ¢ f ato A; (Movideg 4)

A3. Na armodeiyBei n mpdtaon: «Av n ouvdptnon f eivalr Tapaywyioiun oTo
OnMEIo X TOU TTEDIOU OPITHOU TNG, TOTE €ival OUVEXIC OTO X.»  (Movadeg 7)

A4. Na xapakTtnpioete TIC TTPOTACEIC TTOU AKOAOUBOUV YpAQOVTOG TIG AECEIC
2woT6 R AaBog. (Movadec 10)
a. loyuel om

lim (f(x) + g(x)) = lim f(x) + lim g(x)
X=Xo X=Xo X=Xo
B. Av f g ouvexi¢ oto xg TOTEKOI fo g OUVEXNG OTO X,.
Y. Av zeR 161¢ |Z|.= 0 Qv Kal yévoav z = 0.

0. Av f, g ouvexeicato A kal f'(x) = g'(x) yio KGBe eCWTEPIKOG ONpEIO
X Tou A; T0TE UTTAPXEI OTOBEPA ceR TETOIO WOTE f(x) = g(x) + ¢
yia KGBe XeA.

€. Av f cival opiopévn kal guvexng oto A = «, 3] Kai €xel guvolo
Tigwv 10 f(A) = [f(), f(B)], TOTE N f €ival yvnoiwg avtouoa aTo A.

OEMA B
Eotw z un pndevikdg piyadikog pe (1 +iz)Y = % + \/3_§i’ veN*. (1)
B1. Na deixBei 6110 z dev €ival TTpayuaTiKOG. (Hovéideg 6)

B2. Na Bpebei n kaptUAn C mavw otnv otoia BpiokovTal ol EIKOVEC TOU Z.
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(Hovadeg 6)

B3. Na Bpebei n uéyiotn kai n eAaxiotn 1iyR Tou |z + 3 — 5i. (HovGideg 6)

B4. Av o1 €IKOVEG TWV Z4, Z, QVAKOUV OTNV KAUTUAn C TOoU epwtApaTog B2

Kal |z; — z,| = 2, vautrohoyioTei 10 |z, + z,|. (HovadEC 7)
QEMAT

Aivetai guvaptnon f: R — R pe 3 (x) + f(x) = 2x3, (1) yiakabe xeR.

M. Naoamodeixbei 611 n f €ival ouvexns oto x, = 0. (Hovadeg 9)

2. Av n ouvdptnon e oxéong (1) gival duo Qopég TTapaywyiolun oto R, ToTE:
a) Na deixBei 611 ur@pxel TouhdyioTov pia pida g egicwong f(x) =0

o1o didotnua (—1,1). (ovadec 7)
B) Na Bpebei n eCiowan NG epamtouévng ing Cr, OTO KOIVO TNG ONEIO WE
v eubeia x = 1. (povédeg 5)
y) Na utrohoyioTei n Tiur Tou TTOpakATw 0AOKANPWHATOS (HovGideg 4)

1
J f'(x)" dx
~1

OEMA A
Aiverar guvaptnon f Tougival ouvexns ato (0, +o00) TETOIA WOTE

f(x) =

1 1 1 X .
——=2 —.f(—)doo yla kéBe x > 0
XZ 1

2 2 w w

A1. Na deixBei o1 n f eivar mapaywyioipn oto (0, 400) kal va Bpebei n

TapAywyog TnG. (povadeg 5)
A2. Na BeiyBei 611 n guvdptnon e 0o g(x) = Inx + x2f(x) eival aTabepn

0710 d1aaTnua (0, 4+o0). (Hovadeg 7)
A3. Na Bpebei o Tutmog TG f. (Hovadeg 3)
A4. Na Bpebei 10 uBadov E(t) Tou wpiou tou TepikAcieTal amd v Ce Kal

TIG eUBtieg e glowoelic x =1, x=t, Y = 0. (Hovadeg 7)
AS5. Na Bpebei 0 TapakaTw 6p1o (Hovadeg 5)

lim¢,o E(t)

OPOXHMO IIEIPAIA
MITAZEBANIAHXZ 'PHI'OPHX
YQTHPOIIOYAOY AEZIIOINA



